

石景山区消协举办“诚信服务承诺单位”授牌大会

13家企业获评北京市消协“诚信服务承诺单位”



本报讯(通讯员苏劲松)4月12日上午,石景山工商分局、区消费者协会在八角居然之家广场隆

重举行了“诚信服务承诺单位”授牌大会。我区13家企业获评北京市消协“诚信服务承诺单位”。

为贯彻落实《北京市人民政府关于加快社会信用体系建设的实施意见》精神,营造放心消费环境,树立诚信经营、规范服务典型,促进社会信用体系建设,石景山区工商分局、区消协对

北京居然之家杨庄家具建材有限公司等13家企业颁发了北京市消协“诚信服务承诺单位”的称号。

在当天的授牌大会上,北京市消协秘书长杨晓军讲话指出,对区县消保维权工作的开展,加强对商品和服务的监督,推动行业自律,提高经营者社会责任意识,积极推动消费环节经营者首问和赔偿先付制度落实,倡导企业诚信自律,促进企业规范发展,努力营造安全放心的消费环境等工作具有非常重要的指导意义,并要求各部门、各企业都要认真学习领会,狠抓贯彻落实。石景山工商分局纪检组长刘立明和秘书长杨晓军共同为

获得“诚信服务承诺单位”的企业授牌。

会上,石景山区消协秘书长顾飞宣读了诚信服务承诺单位管理办法,阐述了企业争创条件和检查落实制度。北京国服信奥兴汽车有限公司集团办公室主任王刚代表13家企业在依法经营,严格自律,为消费者提供可信的商品、规范的服务,保证提供商品、服务信息真实等方面作出郑重承诺;北京居然之家总经理彭阿荣代表企业发言,以“诚信为本”“服务为本”为企业发展的根本,并且开展了一系列的服务消费者的活动,推动了企业发展。

八面来风

市属高校今年计划招生7.7万

市教委近日公布,今年市属高校高招计划为7.7万人。结合疏解非首都功能的总体要求,市属高校招生总规模适当缩减,本科层次招生规模稳定,压缩高职层次招生。

任敏

朝阳医院西院增妇儿诊疗中心

位于石景山区的朝阳医院西院,将增加一妇儿儿童诊疗中心。拟增加建筑面积约2600平方米,新增床位300张,项目规划用地性质调整为卫生医疗用地,容积率1.8,建筑高度45米,绿地率30%,建筑密度40%,规划指标与朝阳医院西院整体核算。

耿诺

京东5年内将开百万家便利店

日前,京东超市与花王、好奇、帮宝适、雅培、雀巢等12家国内外母婴品牌巨头签署了高达200亿元的2017年采购协议,并宣布将在3年内建5000家京东母婴线下体验店。同日,京东宣布将在未来5年开设超过100万家京东便利店,电商平台的线上线下融合进程全面加速。

孙奇茹

朝阳医院首推急诊分级

记者日前从朝阳医院获悉,随着医改启动,该院对急诊全流程进行改革,在改善就诊环境的同时,推出按病情分级诊疗制度,改变“急诊不急”的状况,使急危重症患者得到及时救治。以后到朝阳医院看急诊,即便号在前,如果不属急症,也要先等等;急危重症患者即使号在后,也会优先诊疗。

刘欢

养老助残卡可刷社区“彩虹”店

记者近日获悉,300多万持卡老人和残疾人今后可通过“幸福彩虹”旗下智慧平台实现网购及家政上门等服务。今后,本市近1000家“幸福彩虹”自有的社区特供店,苏州稻香村、湘鄂情等知名品牌及5000多家加盟的社区店均可刷北京通养老助残卡了。

赵鹏

滴滴快车在京“分时计价”

近日,滴滴快车在京引入“分时计价”模式和新的计费标准,调高起步价,降低非高峰期单位里程费用,提高早晚高峰用车费用。对市民来说,最为直接的影响是短程打车费用增加,单车、公交等绿色出行方式显得更为划算,非高峰期长途打车费用则有所下降。

孙奇茹

首儿所发布宝宝睡眠“十条金律”

近日,首儿所发布宝宝睡眠安全“十条金律”,为家长们提供重要的参考和检验标准。睡眠对于婴幼儿至关重要,呼吸暂停须就医,白日思睡非小事,睡眠惊醒有问题,张口呼吸似报警,晨起困难别大意,睡眠不安是预兆,常发脾气应留心,反复感冒实有疾,注意涣散当警惕。

刘欢

(信息来源:《北京日报》)

区审计局加强审计培训工作

本报讯(通讯员李秀福)根据工作安排,为提高领导干部依法履行审计工作的能力,日前,区审计局对全区29个重点单位的主要领导进行了审计相关工作培训。

培训主要包括:审计工作面临的新形势及时代背景,我区审计工作开展的基本情况,审计体制机制建设情况,审计结果运用情况,审计工作中发现的主要问题及风险点,下一步做好审计工作的措施要求。

据介绍,此次培训增强了领导干部对审计工作的了解,提高了对审计监督工作重要性的认识。帮助领导干部理清了抓好审计的工作思路、基本内容及方式方法;明确了开展审计工作的基本项目、主要类型以及石景山区以往审计实践中存在的普遍性问题及风险点,增强了抓好审计工作的针对性和时效性;强调审计工作是“一把手”工程,各单位领导要认真履行审计工作职责,执行石景山区关于进一步加强内部审计工作意见,建立健全内部审计机构,完善内部审计工作制度,加强对内审人员的监督和管理,切实提高履行审计工作的领导能力水平,切实发挥审计工作在单位从严治党和经济建设中的重要作用。

党建统领同心圆 共议共商谋发展

本报讯(通讯员李玉涛)近日,广宁街道相关负责人与麻峪工贸中心领导班子成员进行座谈交流,就落实区委区政府疏解整治提升工作部署要求,推进麻峪地区发展、服务地区群众百姓等方面进行了深入沟通。

麻峪工贸中心就麻峪地区发展情况做了全面介绍。街道相关科室负责人围绕城市管理、治安防范、党的建设、安全生产、永定河治理、治乱疏解、服务社区百姓等七个方面提出了具体建议。



“心手相牵 拥抱春天”

本报讯(通讯员付超 董焱)近日,广宁街道残联组织益心职康站、合唱团、乒乓球队及飞镖队残疾人以及助残志愿者参观中国国家博物馆和玉渊潭公园。据介绍,此次街道残联组织的

出活动,为残疾人之间提供了一个沟通交流的机会,认识外面的世界、感受外面的世界,丰富了他们的生活,增强了他们生活的信心和勇气,使其了解社会、平等参与、充实自我,最终实现共融。

全区纪检监察干部走进课堂“充电”

本报讯(通讯员薛文)为适应新形势新任务的要求,进一步提高纪检监察干部综合能力,近日,区纪委、区监察委组织全区纪检监察干部,进行了监察委成立后的首次全员培训。来自纪委、监察委机关,各派驻纪检组,以及各派出纪工委、监察科的130余名干部,参加了此次全脱产培训。

据介绍,此次培训的目的是为了进一步推动监察委成立后的工作融合,进一步促进派驻纪检机构改革和监察体

制改革不断深入推进,进一步帮助全体纪检监察干部领会新的历史条件下的新使命新定位。

为期一周的课程进行了精心设置与安排,既有六中全会精神解读,也有区情和重点工作分析,既包括业务知识讲授,也包括条例准则辅导,在丰富的课堂学习之外,还安排了极具针对性和主题突出的分组讨论环节,帮助学员们更好地进行交流、沟通、分享,总结、归纳、提升。授课老师有中央纪委、市纪委的

领导,也有来自中国纪检监察学院、国家行政学院、《求是》杂志社的专家教授,都是纪检监察工作的“权威人士”。

课后不少参训人员都交流着学习感受,认为在繁忙的业务工作中,抽出时间来静心学习机会难得也很宝贵。通过这次脱产培训,使自身的政治、思想、组织、作风建设获得了一次全面的强化与提升,为今后更好地开展工作打牢了理论和业务能力基础,促进了区纪委、区监察委的思想融合、工作融合、人员融合。